
У Новом Саду и Чачку одржан протест средњошколаца "Распуст је ваш, промена је наша", придружио им се велики број грађана. Расправа и кошкање испред просторија СНС у Чачку
недеља, 19 јануар 2025 13:26

 Протест средњошколаца "Распуст је ваш, промена је наша" одржава се данас у Новом
Саду. Окупљање је у току и у Чачку, где се, како јавља репортер Нове, окупило велики
број грађана.

  

Како јавља репортерка Н1 из Новог Сада, осим ђака, ту су и њихови професори,
родитељи, старији суграђани који су дошли да их подрже.

  

У 11:52 почела је акција 15 минута тишине на раскрисници код Футошке пијаце.

  

Професорка Јовине гимназије: Због подршке вама, полугође не може да почне 20.
јануара
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Професорка гимназије Јован Јовановић Змај из Новог Сада Рима Грујић поручила је да
се десио величанствен обрт у коме "ви, наши садашњи и будући ђаци стремите ка
остварењу великог циља". 

  

Рале Миленковић: Ових 15 минута тишине најмоћнији су звук и смисао

  

Један од говорника у Новом Саду, глумац Радослав Рале Миленковић, рекао је да му је
част да буде овде и да жели да буде са својим суграђанима у сваком трену борбе "да се
заврши 37-годишњи Дан мрмота који живимо, изложени злостављању, понижењу,
увредама за здрав разум и за темељну суштинску људскост". 

  

"Петнаест минута тишине за мене су ремек-дело духа овог времена. Већу дуже од два
месеца су 15 минута тишине најмоћнији звук и смисао који је ова незналачка, зликовачка,
криминална власт могла да чује. Хвала вам на тој тишини, у којој сви можемо да чујемо
своје срце, да чујемо како нам мисао и истинска стварност, оно најдубље у нама, још увек
траје. Мислили смо да смо то заборавили", казао је он. 

  

Сећајући се својих студентских дана, поручио је студентима "дошло је време да се мало
другачије блеји, али цео свет је ваш".

  

Расправа и кошкање испред просторија СНС у Чачку

  

Испред Градског одбора СНС-а Чачк дошло је до расправе између активиста и грађана. 

  

Са разгласа грађани су позвани да се запуте ка Гимназији, упозорени да је кошкање
"управо оно што активисти желе". 
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  Пролазећи испред просторија СНС-а, грађани су гласно викали "уа", "ав, ав", "лопови" и"фашисти".   Матуранти изненађени великим бројем окупљених у Чачку  У Чачку су млади, стари, студенти, "цео Чачак је данас на улицама", јавља репортерНове из овог града.   Коста Адамовић и Огњен Гајић, матуранти, кажу да су позитивно изненађени да јеоволико људи изашли на улице.   "Изашли смо да подржимо матунранте и наше студенте, јер они су будућност оведржаве. Оно што се дешава на улицама Београда, мора да се чује и у другим градовимаСрбије. Порука је да је Србија стала и да нећемо стати док не оду. Друге нема, морамода успемо", поручили су ови младићи.  Поворка је кренула ка просторијама СНС, одакле су протетклих дана објављиванасаопштења у којима се нападају просветни радници.   Професорка Универзитета: Морамо подржати наставнике у школама, трпе многовећи притисак  Велики број људи се одазвао позиву средњошколаца да дођу на овај данашњи протест,јавља репортерка Н1 из Новог Сада.   Природно-математичког факултета Марија Лесијак дошла је да подржи своје колеге којираде у основним и средњим школама.  "Они трпе много већи притисак него ми. Њима је потребна безрезервна подршка нас исвих грађана. То не смемо да заборавимо. Ми на Универзитету смо јуче показалисолидарност нашим студентима и  правној држави коју желимо да помогнемо, алинаставници у школама стварно трпе велики притисак. Достојанство им је потпуносрозано у последњим деценијама и морамо да их подржимо. То је наша обавеза, затошто они школују нашу децу, васпитавају заједно са нама нашу децу и без њих ми неможемо имати здраво друштво", рекла је она.   У школи у коју иде њено дете сутра, каже, неће бити наставе.   Подсетимо, неизвесно како ће изгледати први дан другог полугодишта у Новом Саду.Репортерка Н1 наводи да је више од 30 школа најавило да наставе неће бити. То сунајавили колективи наставника, а не синдикати.   Протести данас још у четири града  Данас се у Србији одржавају протести под називом "Школски час, у задњи час".  У протесну шетњу истог дана крећу гимназијалци из више градова.  У Ваљеву поручују - "деца у нама знају све за мир, правду и нове снове".  Шетаће се и у Нишу, где на протест излази наставно особље високошколских установа,као и у Крагујевцу. Протест се одржава и у Београду, испред Министарства просвете.  Од 16.00 уживо пратите дешавања у ова четири града на Н1.   Грађане у Чачку испред Гимназије дочекали средњошколци  Поворка је у Чачку кренула од Факултета техничких наука,.  Како јавља репортер Нове, десет минута су грђаани  пролазили поред Полицијскеуправе и дошли су испред Гимназије, где су их дочекали матуранти средњих школа.  План је да они сада крену и у шетњу централним градским улицама.

  Пробудиће преостале Чачане, ако је неко уопште остао у својим домовима, проћи ћепоред просторија СПС-а и Српске напредне странке, рекао је репортер.   Репортер ТВ НОВА: Ни 5. октобра није било оволико људи у Чачку  Ни 5. октобра, делује, оволико људи није било у Чачку као данас, јавља репортер НовеНебојша Јовановић.  Чачани су изашли на протест на позив студената чачанских факултета и матуранатасредњих школа.  Позив је уследио још у уторак након вербалних и медијских напада на просветнераднике, који су се изјашњавали око тога да ли ће кренути у штрајк.  Објаве против просветних радника објављивали су сви градски функционери, члановиСрпске напредне странке, таргетирали чланове синдиката, а све то је резултирало иноћним упадом у кућу професора Матијевића, председника Синдиката образовањаЧачак, где су маскирани нападачи малтретирали његову супругу и троје малолетне деце.  Први протест организован је у петак, велики број Чачана, али данас је рекордан бројљуди на улицама.  Шетња до Трга Слободе  Почетку 15-минутне тишине претходила је велика бука, јавља репортерка Н1 из НовогСада.   План за данашњи скуп је да се после 15 минута тишине, одавања поште погинулима унесрећи на Железничкој сстаници у Новом Саду, крене у бучну шетњу ка самом центруграда, до Трга Слободе, где ће се код споменика Светозару Милетићу обратитинеколико говорника.  (Н1)  
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